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ELKÉSZÜLT AZ EGYESÜLÉS ÚJ HONLAPJA
az Egyesülés tagkönyvtárai közül 
bárki jelentkezhet.  Több kolléga 
kapcsolódásával, közös munká-
val könnyebben megvalósítható 
az új weboldal naprakészsége.

Az EKE honlap megújítása ma-
gával hozta a régi weboldalon 
őrzött információk frissítését, 
aktualizálását és újrastrukturá-
lását is. A régi honlapon őrzött 
kronológiából, az EKE Hírlevél 

korábbi számaiban talált beszámolók alapján, 
valamint az Egyesülés történeti írásainak segít-
ségével kiegészült a rendezvények menüpont, 
ahol a Közgyűlésekről, a Szakmai napokról és 
a Szomszédolásokról olvashatunk beszámolót, 

tekinthetünk meg képeket, továbbá számos 
előadás anyagát is böngészhetjük. Ezek-

hez a most feltöltött menüpontokhoz 
várjuk a kiegészítéseket, fotókat, 
beszámolókat és visszaemlékezéseket, 
amelyek segítségével még színe-
sebbé tehetjük az online felületet.
Az új EKE honlapot úgy igyekeztük 

kialakítani, hogy minél hatékonyabb 
módon tudjuk az Egyesülés eddigi tevé-

kenységét bemutatni. Ezért több menüpontban, 
ahol a feltöltött tartalomban nagyobb korszakot te-
kinthetünk át, létrehoztunk egy találatszűkítő-sávot, 
amelynek segítségével például évszámra, vagy kifeje-

zésekre szűrhetünk. Ilyen módon gyorsabban 
elérhetjük a kívánt tartalmakat.

Hasonlóképpen az Egyesülés friss 
hírei közül is lehetőség van bizonyos 
címkék szerint szűkíteni, így segítve 
az olvasót, hogy az őt érdeklő aktu-

ális információkat minél gyorsabban 
elérhesse. Áttekinthetőbb lett továbbá a 

kronológia, bibliográfia és az EKE Hírlevél 
menüpont is. Utóbbinál az Egyesülés megkapta a ki-
advány elektronikus változatának ISSN számát.

Az EKE elnökség 2014-ben 
több erőfeszítést tett az 

Egyesülés honlapjának megújí-
tására. Ennek eredményeképp az 
Egyházi Könyvtárak Egyesülése 
egyedi pályázatot nyújtott be az 
Emberi Erőforrások Minisztériu-
mához (az EMMI megbízásából 
a Nemzeti Kulturális Alap Feje-
zeti Pályáztatási Osztályához).
A pályázat célja a www.eke.hu és a  
www.unitas.hu honlapok teljes megújítása és a 
két honlap összehangolása volt, amely a fenn-
tartási költségeket csökkenti és a karbantartást 
is egyszerűsíti. Az új honlapoknak közös Dru-
pal 7 alapú portálrendszer biztosítja a működé-
sét, melynek segítségével a tagkönyvtárakat 
érintő legfontosabb adatok és a hírek 
egy közös felületen hozhatóak létre, 
oszthatóak meg bármelyik portálon. 

A honlapok megújításával kap-
csolatos munkát az Egyesülésből  
Baranya Péter vezetésével Tátrai 
József (Drupler Kft., web progra-
mozó, rendszergazda a Veszprémi  
Érseki Hittudományi Főiskolán) vállalta. 
Az Egyesülés Bőczy Gabriellát kérte fel az új 
honlapok egységes arculatának elkészítésre és 
az arculatba illeszkedő logó kivitelezésére.

A megvalósítás során összehangoltuk a két 
portál struktúráját, hogy a felhasználók 
számára átláthatóbb, a szerkesztők 
számára pedig a közös adminiszt-
ráció adta lehetőségek segítségé-
vel az adatok módosítása, új hírek, 
információk feltöltése gyorsabb 
legyen. Az új honlapok alkalmasak 
arra, hogy az Egyesülésből több tag is 
szerkesztőjük legyen. Az EKE honlapot  
Baranya Péter, Tegzes Béla, Tőzsér Ben-
jámin gondozzák, de a szerkesztők közé  
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kaptak. Az Egyesülés eddigi tevékenysé-

gének bemutatását színesebbé teszi a 
honlapon baloldalt látható, a galériák 
fotói közül véletlenszerűen felbuk-
kanó képek „diavetítése”.

Az eke.hu és az unitas.hu meg-
jelenését úgynevezett responsive 

dizájnná alakítottuk, amely figye-
lembe veszi a látogatók által használt 

különféle képernyőméretet, és annak 
megfelelően alakítja a honlap megjelenését. 
Így a portál – a mindinkább elterjedt – mobil 
eszközökön (okostelefonok, tabletek) számukra 
optimalizált változatban jelenik meg. A két por-
tál közös stílusa még inkább egyértelművé teszi 

az EKE és az Unitas kapcsolatát.
Az Egyházi Könyvtárak Egyesülése 
hatóköre (tagkönyvtárain keresztül) 
a Kárpát-medence egészére kiter-
jed. Munkatársaink közti fizikai 
távolság nagy, és országhatárok 
is nehezítik a kapcsolattartást. Az 

internet és a megújult portáljaink 
lehetővé teszik és nagyban megkön�-

nyítik, hogy az egyházi könyvtárak közötti 
információáramlás, a közös projektek megva-
lósulhassanak. Várjuk a tagkönyvtárak híreit, 
rendezvények és konferenciák, állandó- és idő-
szakos kiállítások meghívóit és kiállítás-aján-
lóit, továbbá a gyűjteményekben megjelent új 

kötetek ismertetőit vagy a gyűjtemények 
által szervezett könyvbemutatókról, 

egyéb eseményekről szóló tájékoz-
tatásokat. Célunk, hogy minél színe-
sebb legyen a kép, amely az Egyesülés 
könyvtárairól a világhálón rajzolódik. 
Elérhetőség: eke.unitas@gmail.com
A pályázati beszámoló alapján írta: 

Tegzes Béla
Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola 

Könyvtára

Az új honlapon teljesen megújultak a tag-
könyvtárakat bemutató oldalak. Mivel a 
legtöbb könyvtárnak van saját honlap-
ja, ezért itt csak a legfontosabb infor-
mációkat tettük közzé. Azoknak, az 
intézményeknek azonban, amelyek-
nek nincs módjuk arra, hogy önálló 
honlapot tartsanak fenn, továbbra is 
lehetőséget biztosítunk ezen a felüle-
ten a világhálón való megjelenésre. Úgy 
tervezzük, hogy a gyűjteményekről szóló rövid 
információkat, illetve a nyitvatartási adatokat 
rendszeresen ellenőrizni fogjuk. Emellett letölt-
hető a honlapról az Egyesülés aktuális címtára 
is. Amennyiben saját honlappal rendelkező in-
tézmények kérik, az EKE honlapon kü-
lön nem tüntetjük fel a nyitvatartási 
adataikat, csak a következő feliratot: 
„a nyitva tartásról érdeklődjön az 
intézmény hivatalos honlapján”. 
Nagyon fontos számunkra, hogy 
az Egyesülés honlapján minél keve-
sebb elavult információ legyen, ezért 
kérünk minden tagkönyvtárat, hogy le-
hetőségeihez mérten figyeljék a róluk szóló 
információkat és jelezzék, ha valami változott.

A korábbi weboldalon csak felekezeti hova-
tartozás szerint tudtuk szűkíteni a könyvtárakat. 
Az új honlapon viszont lehetőség van tagkönyv-
tár típusra, illetve címkére szűkíteni. Így például 
könnyedén láthatóvá válik, hogy az Egye-
sülés tagjai közül melyik tartozik a fel-
sőoktatási könyvtárak közé, melyik a 
muzeális vagy a határon túli gyűjte-
mények közé. Terveink között sze-
repel az is, hogy a címkékkel törté-
nő szűkítést arra is használjuk, hogy 
segítségükkel bemutassuk például az 
Egyesülés tagkönyvtáraiban elérhető 
adatbázisokat. 

Az EKE életét bemutató képgalériák esztéti-
kus megjelenésűek, tematikusan, időrendben 
vagy kategóriánként szűrhető megjelenítést 


